
Filtro ad uso domestico per il trattamento di acque potabili a PH neutro, di facile installazione su rubinetti esistenti e rimovibile.
Domestic filter suitable for treatment of drinking water with neutral pH. It mounts easily onto existing faucet and can be moved.
Filtre à usage domestique pour le traitement des eaux potables avec pH neutre. Facile à installer sur robinets existantes et amovible.
Filtro para uso doméstico para el tratamiento de agua potable de PH neutro. De fácil instalación sobre grifos existente y removible.

Caractéristiques techniques:
Charbon fritté
Bactéricide
Débit 2 l/min (CF9)
Débit 6-8 l/min (CF9CW)
Température d’exercice max +28° C (CF9)
Pour eau froide (CF9CW)

Caratteristiche tecniche:
Pressione max. d'esercizio 6 bar
Temperatura min/max. d'esercizio da 0°C a +30°C.
Testata in polipropilene
Vaso in SAN 
Rubinetto con By-Pass in acciaio
Tubo ø 8mm, lunghezza 700 mm

Technical features:
Max. working pressure 6 bar
Working temperature 0°C / +30°C
Polypropylene head
SAN bowl
Faucet with stainless steel By-Pass
Hose Ø 8mm, length 700mm

Caractéristiques techniques:
Pression d’exercice maximale 6 bar
Température d’exercice min/max de 0°C à +30°C
Tête en polypropylène 
Pot en SAN 
Robinet avec by-pass en acier
Tuyau ø 8mm, longeur 700 mm

Características técnicas:
Presión máx. de funcionamiento 6 bar
Temperatura mín/máx de funcionamiento de 0ºC a +30ºC
Cabezal de polipropileno
Recipiente de SAN 
Grifo con by-pass de acero
Tubo ø 8mm, longitud 700 mm 
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Purificatori CLEANERS  PURGEURS  PURIFICADORES
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W A T E R  F I L T E R S

Cartucce antibatteriche per WF117CW Antibacterial cartridges for WF117CW
Cartouches bactericides pour WF117CW Cartuchos antibacterianos para WF117CW

Caratteristiche tecniche:
Carbone sinterizzato
Antibatterica
Portata 2 l/min (CF9)
Portata 6-8 l/min (CF9CW)
Temperatura max d’esercizio +28°C (CF9)
Per acqua fredda(CF9CW)

Technical features:
Synterized activated carbon
Antibacterial
Flow rate 2l/min (CF9)
Flow rate 6-8l/min (CF9CW)
Max working temperature +28°C (CF9)
For cold water only (CF9CW)

Características técnicas:
Carbón sinterizado 
Antibacteriano
Caudal 2 l/min (CF9)
Caudal 6-8 l/min (CF9CW)
Temperatura máx de funcionamiento +28ºC  (CF9)
Para agua fria (CF9CW)
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